

**Рецензія на освітньо-наукову програму «Право» підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань
Галузі знань 08 Право спеціальності 081 «Право»**

Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки передбачає, що в освітніх програмах з підготовки здобувачів вищої освіти всіх рівнів, найбільш актуальним є набуття універсальних компетентностей: вміння вчитися, опрацьовувати нову інформацію та опановувати нові технології, бути здатним до критичного мислення.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма 081 «Право» розроблена провідними фахівцями НДІ інтелектуальної власності НАПрН України з урахуванням стандартів вищої освіти та сучасних методичних рекомендацій. Відповідно до чинних вимог, інформація щодо освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти розміщена на офіційному веб-сайті НДІ інтелектуальної власності НАПрН України.

Позитивною складовою рецензованої освітньої програми є перелік дисциплін у циклі з опановування глибинними знаннями зі спеціальності, які є сучасними, актуальними для міжнародної мобільності здобувачів вищої освіти. Вивчення зазначених дисциплін сприяє формуванню навичок системного мислення, міжгалузевої комунікації та кращого володіння декількома мовами, здатності до екологічності мислення. Міждисциплінарна спрямованість надає змогу фахівцям всебічно, цілісно та більш глибоко дослідити об'єкт та можливість розвинути навички критичного мислення.

Складові елементи освітньо-професійної програми є системно структурованими, що дозволяє здобувачам опанувати необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, що, своєю чергою, забезпечує формування цілісної структури висококваліфікованого фахівця-юриста. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік, обсяг, співвідношення між обов'язковими та вибірковими складовими повною мірою відповідають логічній схемі підготовки доктора філософії в галузі знань 08

Право за спеціальністю 081 «Право».

Враховуючи вищезазначене, слід визначити, що представлена освітньо-наукова програма «Право» відповідає сучасним вимогам до освітніх програм такого рівня, враховує сучасні умови й передбачає комплексне використання методів для здійснення якісної підготовки фахівців, здатних провадити професійну інноваційну наукову діяльність у сфері юриспруденції.

Рецензент:

проректор з наукової та профорієнтаційної роботи
Київського університету права НАН України
к.ю.н., доцент

 Хорватова О. О.

«07» вересня 2020 р.

